
 

 
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό 
σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή δημοσίευση του συνόλου ή μέρους αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή 
ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας. 
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Η Interamerican εξαγοράζει την Europ Assistance Greece, ενισχύοντας την ηγετική 
της παρουσία στη Οδική Βοήθεια  
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Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Με μεγάλη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι η Europ Assistance Greece, μια εταιρία με ηγετική 
παρουσία στον τομέα της Οδικής Βοήθειας στη χώρα μας με πορεία 60 ετών, εντάσσεται στον 
Όμιλο Interamerican. Αυτή η στρατηγική κίνηση ενισχύει τη δέσμευσή μας στον νευραλγικό 
τομέα της Οδικής Βοήθειας, καθώς συνεχίζουμε να επενδύουμε σταθερά στην ανάπτυξή του 
και στην αναβάθμιση των υπηρεσιών μας, προσφέροντας ολοκληρωμένες και αξιόπιστες 
λύσεις. 
 
Πρόκειται για ένα ακόμα βήμα, θέτοντας σταθερά στο επίκεντρο τους ασφαλισμένους μας. 
Στόχος μας να εξελισσόμαστε και να ανταποκρινόμαστε διαρκώς στις μεταβαλλόμενες ανάγκες 
τους, παρέχοντας την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση, διατηρώντας κορυφαίο το Net Promoter 
Score (NPS) μας και βελτιώνοντας συνολικά την εμπειρία τους. 
 
Η εξέλιξη αυτή αποτελεί μια σημαντική στιγμή για την εταιρία μας – ο εταιρικός μας στόλος 
από τα 225 οχήματα θα αυξηθεί στα 300, αποτελώντας τη μεγαλύτερη εταιρία πανελλαδικά σε 
ιδιόκτητο στόλο Οδικής Βοήθειας. Στο εξειδικευμένο προσωπικό της ομάδας μας, που σήμερα 
αριθμεί 320 εργαζόμενους, θα προστεθούν 125 επιπλέον έμπειροι συνεργάτες και όλοι μαζί θα 
καταφέρουμε να βελτιώσουμε τους χρόνους ανταπόκρισής μας σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, 
όπου παρουσιάζεται αυξημένη ζήτηση, παρέχοντας υπηρεσίες υψηλής ποιότητας. 
 
Προχωράμε συνεχώς μπροστά, υπηρετώντας με προσήλωση την αποστολή μας να 
υποστηρίζουμε τους ανθρώπους να ζουν ασφαλέστερα, περισσότερα και καλύτερα. Η δική σας 
πολύτιμη συμβολή είναι το θεμέλιο για τη συνέχιση της αναπτυξιακής πορείας του Ομίλου 
Interamerican. Συνεχίζουμε δυναμικά εδραιώνοντας την ηγετική μας θέση. 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Γενική Διεύθυνση Πωλήσεων & Γενική Διεύθυνση Interamerican Βοήθειας 
 


